CALCULATRUCS
FROGEARMMASTUCES

Eﬁﬂ_[ﬁs chiffres
ou les lettres 7
TIBBC contre TIE9

Pour dappaler un sous-pro-
gramme {ou SBR), on paut
faire SBR 082 s le sous-
programme commence au
pas 82, ou SBR List sicn a
tant préceder le sous-pro-
gramme de Lbi List

Ces deux modes d appels
ont des avantages, mars
aussl des Incofvemeants
Jai retenu deux critéres de
selaction : vilesse d exdcu-
ton et codl an pas de pro-

ramme que nous alions
tudier avec 3 exemples
A LBl A INVEng INVFix
RTN... SBRA (EDtais) R/ S
Place du saus-programme °
pas 000
Place des appels, a partir du
pas 400
8 : SBAA (50 fais|... R/S..
Lbl A INVEng INVFix ATN
Place du sous-programme
pas 470
Place des appels. 4 paror du
pas n® 000
C: .. INVEng INVFix ATN...
SBR xxx (80 fous)... A/ S
Place du sous-programme
pas 00O
Flace des appels. & partir du
pasn® 300

Résulrats le premier
nombre correspoand au
tTemps gue met (a8 calcuia-
trice pour axécuter 50 fois e
cycla (recherche-execution-
retour!, le deuxteme nom-
bre. antre parenthéses, est
la moyenna du tamps d exd-
cution d’un cycle.
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Ex. A TI 5BC 13 s
(0.26 s/cycle), TI 59 10 s
0.2 s/cyclel. Rapport des
vitesses d'exécution Rp =
TIBBEC/TIB9 = 1,3,

Ex. B . TIL 58 C 97 s
1194 s/eyclel, TI B9 23 s
10.49 s /cyclel. Rapport das
vitesses o execundn Rg= T
58C/TIED = 4,21

Ex. C TH 58C 16
(0,32 sicycle). TI 59 13 s
(0,26 = 'cycle! Rappon des
vitesses d exécution RC=TI
BBC/TISg =12 :

(4]

L'appel par nuwmero de
pas n'est pas touours le
plus rapide. Mais comme |a

vitesse d'exBcution de Map
pal du type & dénand beau-
coup de la pasition du saus-
programme dans la mé-
moire programme (comparer
A et B), on peut considérer
que appel du type C ast e
Nius rapide,

Certes, pour les fans de
Fappel du typa SBR List,
laut placer les sous-pro-
grammes les plus ulilisés 3
partir du pas 000

C'autre pan,. un soys-
programme du lype A o R
nécessite (2 n + 2 + K} pas
de programme ;. 2 est e
nombire de pas pour |'appei
(SBR. List) : n est ie nombre
d'appal du méme SBR. 3
corraspond & Lbl, List,
HTN © K est e nombre da
Pas du sous-programme
mame. Un sous-programmea

du type C demanda (3
n+ 1 + K| pas de pro-
gramme - |1 correspond a
RTN

H en resulte que |"appe!
du type C dewrent plus cod-
leux en pas de programme
dés que le nombre d appels
du meme SBR dépasse 7.
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